



中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

職業輔導座談會(2010年10月22日)

今年的職業輔導座談會，我們首次獲得世界500強之一的上市公司 FLEXTRONICS “偉創力” 接受邀請，委派三名高層人士前來基協中學給中六、中七學生作專題演講，內容包括：

- Introduction of Flextronics
- Introduction of Multek, electronics manufacturing operations
- What qualities that employers look for from the practical manufacturing perspective
- Interview preparation and techniques

有關FLEXTRONICS公司的架構，請參閱2010年周年大會主席報告。





中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

參觀珠海公司廠房(2010年11月19-20日)

校友會在2010年11月19日與母校師生前往珠海共參觀三間公司廠房包括Converse, Star Prototype 及 Flextronics，詳情請參閱2010年周年大會主席報告。





中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

基協校友會2010年周年大會

基協校友會2010年度周年大會已在2010年12月4日於旺角警察體育遊樂會隆重舉行，當日約200多名師生聚首一堂，執委會藉此大日子給歷年對校友會作出貢獻的校友們頒發紀念獎座，以示感謝及鼓勵。除了安排各項表演節目外，還即場進行2010年度攝影比賽投票；此外，當晚還進行執委會新舊幹事交接儀式，及舉行拍賣會(兩部數碼照相機)以作校友會的獎助學金儲備及運作經費。詳情請參閱《主席周年報告》。





中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

基協校友會2010年周年大會

主席周年報告

今晚很高興見到這麼多校友參加本年度周年大會。時間過得真快，轉眼間我擔任執行委員會(執委會)主席兩年的任期馬上就結束了。校友會在過去四年以來，會員人數大幅增加，我們非常高興，因為這正是我們的目標之一。

校友會能夠達成目標，除了獲得母校同學和員工支持外，更有賴各執委會成員和許多非執委校友熱心參與、鼎力支持、慷慨贊助、才能做得到。校友會的目標，是要為校友提供一個聯絡平台，同時亦組織活動回饋母校。

過去這一年，得到您們的支持，校友會在促進活動參與及招募會員方面均有進展，令人鼓舞。至今年九月底，有投票資格的會員已由2006年9月的177名增至350名。我深信會員人數仍會持續增加。

過去一年間，連同原有的攝影和編織小組，校友會又增加了兩個興趣小組(烹飪和粵曲小組)，為一眾校友提供了多項分享興趣的機會。

由鄭慧明及劉麗真兩位校友負責的康樂活動小組，籌辦了一次西貢遠足及兩次遊船河活動，遊點遠達香港極南的蒲台島、橋咀等離島，參加者眾，兩次遊船河活動每次均全部額滿超逾120人，反應熱烈。今晚的周年大會聚餐，同樣迅速滿額，超逾200人，多謝大家。

為表彰所有曾為校友會盡心盡力及曾作出貢獻的會員，執委會決定給這些會員共59名致送水晶紀念品，以表謝意。

另一方面，相信大家已從大會節目表上得悉，今晚將舉辦首屆會員綜藝表演，稍後會有多位老師和校友為大家表演(包括歌唱及武術)。希望日後會有更多校友，尤其是年青一輩校友，參加我們的聚會，並大顯身手。

今晚，大家有一項特殊任務，就是從校友參賽70多張照片中，投票選出“我最喜愛的照片”。我們希望每年的周年大會都舉辦這項比賽，讓校友有機會與大家分享他們拍攝到的精采作品，並贏取名貴獎品。

關於今年的職業輔導座談會，我們首次獲得世界500強之一的上市公司FLEXTRONICS(偉創力)接受邀請，委派三名高級管理人員到場主講，與母校本年度中六、中七學生140人分享他們寶貴的工作經驗。校友如有興趣觀看這次長達兩小時講座的數碼影碟，請與校友會聯絡。

今年基協學生國內工廠訪問活動亦創下新紀錄，去過兩省三市參觀了五間大規模公司，包括：

- (1) 廣西南寧浮法玻璃廠——這公司是中國在80年代末期開設的首三間浮法玻璃廠其中一間。經過擴建改組後，今天這工廠每日能生產1300噸浮法玻璃，行銷全世界。基協師生首次看到沙石製作玻璃的生產過程。該公司現已由國營企業改為私有化，為全廠900名員工所共同擁有。
- (2) 廣西南寧天然纖維公司——這公司主要生產純天然劍麻產品，供打磨、五金、石油提煉、海上船艦等工業應用。
- (3) 設於中山的CONVERSE產品開發中心——CONVERSE是繼NIKE及ADDIDAS之後，運動鞋銷量全球排名第三的製造商，公司有102年歷史。我們參觀的中山開發中心樓高四層，有830名僱員，生產的皆是新鞋樣本，每年可研製四千多款。我們當天能夠認識到一雙新款運動鞋從構思設計、材料測試至市場推廣，要經過216天工作程序，才可進行生產。
- (4) 中山STAR PROTOTYPE公司——這公司由一位英國工程師獨資創辦，引進先進技術及一流設備，為全球各大公司製造原創模型，製品達歐美水準，成本則減半。
- (5) 珠海FLEXTRONICS公司——FLEXTRONICS是全球第二大製造原廠組件的代工工廠，排名僅次於FOXCONN(富士康)。雖然這公司屬世界500強公司之一，全球僱有員工20萬人，但很多人可能從未聽過這公司的名字，因為這公司沒有自己品牌的產品，不過你們很可能用過他們生產的電子產品組件，包括HP, DELL, SONY, MOTOROLA, NOKIA, CASIO, KODAK等牌子。FLEXTRONICS設於珠海的廠房僱有員工62000人，是珠海最大的僱主。我們參觀了18棟大樓其中一棟生產電腦主板PC BOARD的大樓，見到百台以上高科技激光生產設備，可謂大開眼界。

最後，很歡迎下屆執委會兩位新成員李景遜和黃玉芳校友，以及一位回歸執委會的何永文校友。有多名非常熱心支持校友會的校友，因種種原因無法參加執委會工作，所以下屆執委會只有8名正式執委。過去20年，這樣的情況也曾出現多次。但一如我剛開始時說過，如果沒有許多非執委校友支持，執委會根本無法順利運作，達成各項目標。我衷心希望大家再接再厲，繼續支持我們的執委會。新一屆執委會將由連任4年副主席的李焜明校友領導，我謹祝李主席工作愉快，執委會會務蒸蒸日上！並祝大家身體健康！

2009-2010執委會主席羅頌平



中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

基協校友會2010年周年大會



基協校友會四十五周年聯歡大會頌

恭賀校友會，齊心便事成！四十五周歲，跨世紀里程，
師生慶相逢，歡欣喜盈盈，昔日小伙子，此際盡耆英；
相聚談舊事，盡訴當年情，校歌頌主恩，熱淚眼中凝；
華堂添稀客，歡欣喜莫名；海外傳知己，樂極更忘形！
福音飄遠近，惠澤老中青，西曲和粵韻，悠揚又溫馨；
烹飪教廚藝，實惠又精明，獻金助學梓，十載赤子情。
織女送溫暖，愛心早叮嚀！美景留倩影，沙龍可成名。
暢遊觀螢火，舉杯君莫停；老驥志千里，網頁通訊靈，
考察與講座，智者羅頌平；疏財行仗義，君子伍建榮，
瞻前周月美，顧后蔣佩玲；任重兼道遠，有賴李琨明；
呼籲眾學友，踴躍請提名，毋忘施得理，校訓要秉承；
團結是力量，人神皆共鳴！祝願各校友，歡欣展鵬程！

庚寅年冬月無名氏隨筆



我手寫我心

- ※ 很高興參與校友會2010年度周年大會，並擔任當晚的司儀。當晚，校長，老師，嘉賓及校友，濟濟一堂，出席人數超過200，是20年來出席周年大會人數最高的一年。
- ※ 當晚校友們像回到老家一樣，大家興高采烈，重聚的重聚，相認的相認，高歌的盡情高歌，好不熱鬧。在校長領唱校歌的時候，大家都恭恭敬敬、莊嚴地一同和唱，一起緬懷往日的校園生活。
- ※ 由於要準備司儀「貓紙」，使我能更進一步了解校友會的人事脈絡。多位學兄學姐的傑出成就，使我這個學妹亦與有榮焉；此外，他們對校友會及母校的無私貢獻（有錢出錢，有力出力），更是秉承基協「榮神益人」，『學以致用』及『建業立德』的校訓精神。
- ※ 在拍賣環節中，校友們熱烈的競投，充份表現他們對母校的愛護及支持，拍賣所得的款項有助校友會的持續運作，以回饋母校。
- ※ 希望各委員及熱心的校友繼續同心協力，舉辦各式各樣的活動，以增進師生及校友間的友誼，並促進校友與母校的聯繫。

黃玉芳 (1978-1981, 1985-1988)



中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

基協校友會2010年攝影比賽

2010年基協校友會攝影比賽已在2010年12月4日的年周年大會上進行，參賽者(包括本地/海外校友及在校職員/學生)的參賽品在當日的會場內展出，並由全體出席的嘉賓/會員以投票方式選出"最受喜愛"的照片，比賽結果由校友 Christina Lai Kam To (C1/1968)獲得最高票數，茲將Christina的得獎感受及前十八名獲票數最高的作品(排名不分先後)展示如下，讓大家分享及欣賞：

At 2010-12-07 08:46:06 , "christina lai" wrote:

Dear Alan,

It's really a nice surprise that I have won the first prize of the Best Photo in the Contest! I submitted my three photos for the contest only based on recommendation of Yungor (Yun Chan Yiu, C3/1966). Frankly I did not expect any rewards because I was quite "green" for photo taking.

I only first met with Yungor and his wife, Maggie in LA in Jun this year. They both were so kind to arrange me some enjoyable sight-seeing tours. Besides, Yungor also taught me the basic skills of how to take good photos during my visit. He selected the three photos out from my "homework" for the contest. Many thanks to Yungor!

Of course my sincere thanks to those who voted for me at the AGM on Dec 4! Thank you very much for your support! My appreciation also to Karen who collected the prize for me. She's very efficient and kept me informed the next day!

I hope I can take more good photos with the new Panasonic digital camera! My thanks again to you all!

Christina Lai Kam To (C1/1968)



Emerald Lake by Christina Lai (winning photo)



中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊





中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

2011-2012屆校友會執委會選舉

2011-2012屆的校友會執行委員會選舉已於2010年年尾完成選舉程序，並於2010年12月4日周年大會上進行委員交接儀式。選舉結果如下：



新委員名單：

李焜明主席
李景遜第一副主席
鄭慧明第二副主席
何永文第三副主席
劉月英義務司庫
黃玉芳義務秘書
羅頌平委員
馬柏寧委員

其他小組代表：

李景遜 — 學校管理委員會校友會代表
鄭慧明 — 公關委員會小組代表
劉麗真 — 康樂活動委員會小組代表
李景遜 — 選舉委員會小組代表
何永文 — 周年大會籌委會小組代表
羅頌平 — 學生活動 / 國內交流小組代表
黃玉芳 — 會員通訊委員會小組代表
馬柏寧 — 網站站長

執委會聲明

本會注意到最近有某位校友向本會會員提出成立類似「互助基金」的建議，由於有關建議違反本會的規章，及不符合本會的運作宗旨（請參閱以下節錄規章內容），因此，本會不會考慮或批准。謹向各會員聲明，上述校友的行動，概與本會無關。

基協校友會執委會謹啟

本會規章部份內容

(3) 宗旨：

本會以培養校友團結互助精神，聯絡感情及促進友誼。進而服務社會，以發揚校譽及基督精神為宗旨。

(6) 財政：

乙. 會費支出：會費應作為校友會經費支出，及補助符合本會宗旨的活動之用。

丁. 其他財政來源：本會如蒙校友或社會人士捐助金錢，而捐助者沒有指定用途時，得由執行委員會決定有關款項的用途，但必須符合本會的宗旨為原則。任何捐款，得經由執行委員會全體委員通過，方可接受。



中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

海外校友來鴻

主旨：Vancouver - lunch gathering on Nov 14

日期：Mon, 15 Nov 2010 00:53:04

從：May Yip

到：Keiheeper- Ma Pak Ling Alan

Hi, Alan:

Today we are so happy to have a lunch gathering with Mr. Yuen's family. We have a lot of subjects to talk nearly 3 hours. Enclosed are the photos to let us have a nice memory.

From left to right: Elsie Yue(66/C3), Simon Chan (68/C3), Mrs. Yuen, David (Mr. Yuen's grandson), Mr. Yuen Pui Sang, May Yip (68/C1) and Philip (May's husband)

Regards,
May

溫哥華校友會代表
May Yip 傳來電子郵件，
給在香港的校友分享喜悅。



From: Sauling Wan

Date: 2011/3/6

Subject: Sydney Keihepers CNY gathering

KUNG HEI FAT CHOY from Keihepers in Sydney! There were 14 of us (7 couples) got together celebrating Chinese New Year at a seafood restaurant in Burwood on Feb. 6. Pictured at the end of dinner party: SIN Woon-me (1968) and husband, LEUNG Kim-hung (1968) and wife, WONG Yuen-ye (1968) and husband, CHOW Kwok-choi (1966) and wife, CHIU Koon-shun (1966) and wife, HUEN Chi-wai (1966) and wife, CHAN Kuen (1966) and WAN Sau-ling (1965).

Wishing you all the best of health throughout the Year of Rabbit!



澳洲悉尼校友會
代表 Sauling Wan
傳來電子郵件，
給在香港的校友
分享喜悅。



中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

春節歡樂團拜遊(2011年2月26日)

2月26日(星期六)，校友會在2011年度第一次舉行戶外活動。當日天公造美，風和日麗，沿路景色美麗，令人心曠神怡。午膳於青龍頭大八方中國料理(粵菜)享用。飽餐一頓後，各人得悉部份團友午飯後會到容可尊老師家共聚及唱K，都不客氣地一起闖進他家。容老師家置有電腦選歌設備，並收錄了幾百首動聽的歌曲。數名大孩子不顧儀表，爭先恐後地選了多首歌曲高唱。其間，師母招呼週全，美食不斷。晚餐於美孚保齡中心VIP房享用，晚飯前，有校友預先到菜市場買了新鮮海產送往廚房加工，席間大家繼續聯誼，並點了不同的美味菜餚，各人均大快朵頤！不亦樂乎。



編織班活動花絮(2011年3月12日)

3月12日(星期六)，多名校友到母校探訪編織班，並與吳蕙嫻老師及織女們在黃大仙名舫海鮮酒家共進午餐(共19人)，樂也融融。





中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

校友消息 — 畫展

校友朱嘉明剛於2011年2月18日至22日於香港中央圖書館展覽館舉辦《星期一工作室年展2011》畫展，數名校友於2月20日前往欣賞展覽並參與畫家分享會，對有關藝術的學問獲益不少。

朱嘉明 CHU Ka-ming

香港出生。1999年起創辦朱嘉明畫室並於1988起於香港藝術中心任繪畫導師，現為藝恆會顧問。1994-1995年赴歐洲藝術考察。曾多次舉辦個人、師生畫展及參與中外畫展。個展包括：1998年於香港文化中心舉辦（香港情懷）油畫展、1999年獲香港特別行政區政府邀辦個人畫展、2009年於香港濕地公園舉辦專題個展。1990-2009年間接受無線、亞視、報章訪問及於2004年應香港電台電視部製作繪畫節目。1997年應香港藝術圖書館主講〔香港風景—油畫〕講座、2005年舉辦〔俄羅斯繪畫巡禮〕講座、2010年應香港濕地公園主講〔戶外寫生、生活趣味〕講座及進行油畫工作坊。其他參與之活動有：2001年為屯門醫院統籌及策劃舒緩病房天花掛畫、2004年於國際金融中心舉辦〔藝術之旅—向大師畢加索作品（巡遊）學習〕繪畫活動、2002，2008年為瑪嘉烈醫院G座梯間及主樓走廊壁畫創作顧問。2005-2009年任《星期一工作室》會長。作品為香港理工大學及中外人士收藏。

網頁：www.chukamingstudio.com



校友消息 — 演講

校友許淑儀，現職大律師，於1980年母校畢業，經過不段的努力及進修，於1999年取得大律師的資格，並於2008年至2010年期間被委任為暫委法官。2010年年尾獲母校邀請到學校演講，並安排於2011年3月8日舉行專題講座，有關講座內容如下：

法律專業講座

1. 香港的執業律師之類別及監管
2. 大律師與律師的分別，包括出庭發言權、業務形式、接受委託、收取費用及主要業務。
3. 擬取得律師資格
 - 首先要修讀4年制的學士學位課程，取得法律學士學位(LLB)。
 - 取得法律學士學位後，須攻讀為期一年的法律深造文憑課程(PCLL)。
 - 取得法律深造文憑後，進入實習階段。要成為大律師，須以學生的身份跟隨一位大律師實習1年，要成為事務律師，學生要跟隨一名事務律師實習2年，經大律師公會或律師公會批核，向香港最高法院申請登記註冊，並取得有關律師的資格。
4. 擬取得法律行政員
 - 中學畢業生可循其他途徑，在香港取得律師公會認可的法律行政員之專業資格，例如修讀2年制 IVE 的行政及法律事務學高級文憑。
 - 法律行政員之就業前景，包括法律、行政管理、市場推廣及會計方面。
5. 引述感人個案
 - 2009年平安夜的早上，一名新牌司機與友暢飲三支威士忌後，未有理會女友勸阻，超速駕駛及不斷爬頭，結果失控撞上秀茂坪順利邨行人路，撞死正趕回校參加聖誕聯歡會的好老師諸志成。被告承認危駕導致他人死亡及醉駕兩罪，並透過許大律師向死者家人及學生道歉，被告被判入獄4年及停牌5年。





中華基督教會基協中學 The Church of Christ in China Kei Heep Secondary School 校友會 Past Students' Association

2011年第一期會員通訊

2010年度活動回顧

2010年	活動
12月23日(2009年)	2010年度第一次執委會會議
1月31日	遠足——西貢北潭涌及第二次執委會會議
3月31日至4月9日	母校師生廣西生活體驗交流團
4月份	刊印二零一零年第一期會員通訊
4月20日	第三次執委會會議
6月份	籌備攝影比賽事宜
6月26日	橋咀洲/大埔滘夜觀螢火蟲浪漫之旅
7月23日	粵曲興趣小組聚會
8月22日	烹飪興趣小組聚會
9月份	刊印二零一零年第二期會員通訊
10月22日	就業輔導座談會
10月至12月	執委會委員選舉(2011-2012)
11月13日	第四次執委會會議
11月19至20日	在校學生參觀國內(珠海)外資企業及工廠
12月4日	周年大會

2011年度活動回顧及預告(暫定)

2011年	活動
1月8日	第一次執委會會議
2月26日	春季歡樂團拜遊
3月12日	探訪編織班活動
4月9日	南生圍/元朗大圍村/黃屋村濃情鄉郊遊及第二次執委會會議
6月25日	校友會45周年慶典暨歡送翁德文校長
7月9日	鷹巢山教育徑遠足及第三次執委會會議
10月15日	小夏威夷徑遠足及第四次執委會會議
9月	山頂淺水灣赤柱郊遊
10月	為在校學生安排職業座談會
11月	安排在校學生參觀國內公司廠房
12月10日	周年大會